

# 姥姥刚来住一天,出门遛弯走丢了

17日晚上从泰医附院附近出现过,哪位好心人看到说一声



本报泰安7月18日讯(见习记者 王雅春) 7月17日晚上八点半左右,一位身穿白色无袖坎肩,花裤子,红鞋的老人,身高160cm左右,满头银发,在泰山大街附属医院附近走失,至今家人们还没有找到她。

老人名叫赵和爱,今年72岁,17日来外孙家小住,晚上下楼遛弯儿时走丢。18日上午九点左右,记者联系到老人的外孙刘雨先生,“老太太精神正常,只是偶尔会犯老糊涂,下

楼之后可能记不清回家路了,她也不熟悉周围环境。”赵和爱的外孙刘雨说,“我们一家快急疯了,到目前找了12个小时了,外面还下着雨,好担心我姥姥。”

刘先生已联系警方帮忙寻找,从附近监控看到老人17日晚8:38从附属医院向西走去,之后再没有看到老人身影。希望发现老人的朋友们及时联系刘雨先生,电话:13375484677。

## 小儿外科专家 做客空中诊室

本报泰安7月18日讯(记者 路伟 通讯员 周苏) 20日下午,本报空中诊室栏目继续开诊,泰山医学院附属医院小儿外科主任,副主任医师,副教授,山东省小儿外科学会委员,山东省医师协会小儿外科医师分会委员,泰安市小儿外科学会委员吴茂军将为大家讲解小儿外科常见疾病的相关知识。

小儿疝气、阑尾炎、血管瘤等是小儿外科常见的疾病,如何能让宝宝少受罪还能治好病,是不少市民关注的重点。吴茂军主任临床经验丰富,对小儿外科常见病、多发病的诊治有较深的造诣。在山东省内较早开展了小儿漏斗胸的NUSS手术及改良手术,先天性巨结肠经肛根治手术、脊髓栓系松解术、小儿腹腔镜等手术,取得了良好效果。同时在尿道下裂、肾积水、先天性胆总管囊肿以及小儿腹股沟斜疝等疾病的手术治疗方面也有较为独到的见解。

下期“空中诊室”栏目时间:7月20日下午3:00-4:00,读者可拨打健康热线18653887225,与专家进行直接交流,也可提前发送问题至栏目邮箱jinritaishan2013@163.com。

## 晚上抓“知了猴”掉进深井 多亏有人听见呼救赶过来

本报泰安7月18日讯(记者 张伟) 16日晚10时许,泰安高新区一小树林,40多岁的王先生(化名)在找知了猴时,不慎掉落深井。附近的张明军听到呼救立即查看,在初次施救失败后,及时找来王先生的同事,和他们一起将王先生救出。

16日晚10时许,市民张明军在高新区新一中附近的小树林,找知了猴。“当时天比较晚了,光线不好,周边的人也逐渐走了,我就准备回家。”张明军走着走着,隐隐约约听到,有人在喊救命。“我不确定,又仔细听了听。”循着声音,张明军来到一口水井旁,用手电筒一照,确实有个人掉井里了。

据了解,掉落深井的王先生40

多岁,是附近工厂的工作人员,晚上出来找知了猴时,不慎掉落深井。“我找了一根长树枝,准备把他拽上来,尝试了两次,发现靠我一个人,根本没法救他。”张明军说,井口直径有1米多,王先生露个头在水面上,没有下沉。“事后我问他,他说井水挺深,他会游泳,并攀住井壁,所以没有呛水。”

看到王先生暂时安全,按照他的嘱咐,张明军骑上电动车,到王先生厂里喊人,并携带救援绳,在王先生工友的帮助下,成功救出。18日上午,王先生给张明军打电话,再次表示感谢。“也不是什么大事,谁遇上也得去救。”张明军说。

近期,泰城降雨充沛,知了猴纷纷从洞口爬出,找知了猴的市



17日不少市民在树林找知了猴。

民,更是络绎不绝,经常上演找知了猴的比知了猴还多的场景。本报提醒市民,在郊外捉知了猴的同时,更要注意自身安全,不要选择陌生的、带有危险性的地方,以免发生危险。